

## सीआरपीएफ के जवान के घर में चोरी

सादुलपुर, (निसं)। राजगढ में जाट भवन के पास नसीब कॉलोनी में सीआरपीएफ के जवान के घर पर चोरों ने खिडकी से घुसकर चोरी की वारदात को अंजाम दिया।

प्रकरण में विकास चौधरी निवासी गांव जेलाना बास के अनुसार चोरों ने लाइसेंसशुदा पिस्टल, पिस्टल में 10 जिन्दा राउंड एवं 70 हजार नगदी पर हाथ साफ कर दिया। विकास चौधरी ने इस संबन्ध में राजगढ थाने में परिवार सहित सौकर मामला दर्ज करने की मांग की है। तथा दिग् गए परिवार में बताया कि उसकी बहन का घर नसीब कॉलोनी में जाट भवन के पास स्थित है। जिसमें अज्ञात चोर ने घर में घुसकर लाइसेंसशुदा का पिस्तौल और 70 हजार रूपये नगदी चोरी हुई है। तथा घर में सीसीटीवी कैमरे भी लगे हुए हैं, मगर गंभीर बात यह है कि अज्ञात चोर चोरी की वारदात को अंजाम देकर घर लगे सीसीटीवी कैमरे को डीबीआर भी उखाड़ कर साथ ले गए। विकास चौधरी ने बताया कि चोरी की वारदात को लेकर पुलिस थाना राजगढ में रिपोर्ट दी गई है। चौधरी ने बताया कि उसके जीजाजी और बहन दोनों सीआरपीएफ में सेवाने दे रहे हैं।

# टायर फटने से कार पलटी, एक बच्चे सहित तीन की मौत, पांच घायल

तारानगर, (निसं)। तारानगर क्षेत्र के गांव जिगसाना ताल में ईट-भट्टा के पास ईको कार टायर फटने से पलट गई। हादसे में तीन जनों की मौत हो गई व पांच बच्चे घायल हो गये। जानकारी के अनुसार हरियाणा से एक ईको कार में महिला, पुरुष व बच्चे सहित आठ जने सवार होकर तारानगर में जोतराम मन्दिर में थोक लगाने के लिये आ रहे थे।

तारानगर पुलिस से मिली जानकारी

■ हरियाणा से कार में आठ जने तारानगर में मन्दिर में थोक लगाने आ रहे थे

■ राजगढ़ सड़क मार्ग पर ईट-भट्टे के पास हुआ हादसा

अनुसार गुस्वार करीब शाम 4:10 बजे थाने में ईको कार के दुर्घटना की सूचना मिली, सूचना पाकर थाने के एएसआई सुमेरसिंह मौघा मय जाता मौके पर



हादसे में इको कार क्षतिग्रस्त हो गई।

पहुंचे। मौके पर ईको कार पलटी हुई मिली। गाड़ी के नीचे दो व्यक्ति दबे हुये मिले जिन्हें साथियों की सहाता से बाहर निकाला एवं उप जिला अस्पताल भेजा, अन्य घायलों को क्षेत्र के ही निजी अस्पताल संजीवनी अस्पताल में भर्ती करवाया गया। सूचना मिलते ही डीएसपी मिनाक्षी भी मय जाता के मौके

पर पहुंची एवं दुर्घटनास्थल का मौका निरीक्षण किया गया। पुलिस ने बताया कि कार में कुल सात व्यक्ति तथा एक छोटा बच्चा सवार थे। जिनमें इसवन्ती, सागर, प्रियांस, आशिष व नवीन आदि 8 लोग सवार थे जिसमें सत्यवान पुत्र चेताराम जाति प्रजापत उम्र 62 साल, नवीन पुत्र मेहर सिंह जाति जाट उम्र 50

साल, प्रियांस 2 साल 6 माह इन तीनों की मौके पर ही मृत्यु हो गई। जिनके शव उप जिला अस्पताल की मोर्चरी में रखवाये गये हैं एवं इसवन्ती की हालत गंभीर होने के कारण हायर सेन्टर रेफर किया गया है। घायल सागर, पुजा, हैपी, आशिष आदि का संजीवनी अस्पताल में इलाज जारी है।

भाजपा के सदस्यता अभियान की समीक्षा बैठक

अध्यापक लापता, गुमशुदगी की रिपोर्ट दर्ज

मेले में ऊंट-घोड़ी नृत्य रहा आकर्षण का केंद्र

चूरू, (निसं) निकटवर्ती ग्राम घड़वा जोहड़ा गोगामेड़ी धाम में आयोजित दो दिवसीय धार्मिक कार्यक्रम का समापन गुस्वार को समारोह पूर्वक हुआ।

इस दौरान बुधवार रात्रि को भव्य जागरण का आयोजन किया गया। मेड़ी के भगत धर्मपाल खडोलिया ने बताया कि चंचल नाथ टिला झुंझुने के पीठाधीश्वर ओमनाथ महाराज ने अपनी मधुर वाणी से एक से बढ़कर एक भजनों को प्रस्तुतियां देकर उपस्थित स्तोत्राओं को झूमने पर मजबूर कर दिया। ओमनाथ महाराज ने गणेश वंदना से कार्यक्रम का शुभारंभ किया।

इस अवसर पर विजय नाथ, विचार नाथ, निवृत्ति नाथ, आकाश नाथ, निर्मल नाथ, अभय नाथ ने मनमोहक भजनों की प्रस्तुतियां दी। इस अवसर पर गोपीराम सैनी, अध्यक्ष विद्याधर गुर्जर, शिवरतन शर्मा ने आगंतुक संतो का मार्गदर्शन कर स्वागत किया। इस दौरान गुस्वार को भव्य मेले का आयोजन किया गया। ऊंट-घोड़ी नृत्य आकर्षण

■ ग्राम घड़वा जोहड़ा गोगामेड़ी धाम में आयोजित दो दिवसीय धार्मिक कार्यक्रम का समापन

का केंद्र रहा। मेले का उद्घाटन पूर्व नेता प्रतिपक्ष राजेंद्र सिंह राठौड़, विधायक हरलाल सहाय, प्रधान दीपचंद राठौड़ व विक्रम सिंह कोटवादी ने फीता काटकर किया। मेड़ी के भगत धर्मपाल ने बताया कि मेले में ऊंट नृत्य व घोड़ी नृत्य प्रतियोगिता आयोजित की गई। ऊंट नृत्य में रोहितान कुलाडिया बीबासर झुंझुने ने प्रथम व सांवताराम आसलखेड़ी ने द्वितीय स्थान प्राप्त किया।

घोड़ी नृत्य में सांवताराम आसलखेड़ी ने प्रथम स्थान व भवानी सिंह करंगा फतेहपुर ने द्वितीय स्थान प्राप्त किया। इस अवसर पर आगंतुक अतिथियों का मेड़ी कमेटी के सदस्यों ने माल्यापण कर स्वागत किया।

रतनगढ़, (निसं)। भारतीय जनता पार्टी रतनगढ़ विधानसभा के आठों भाजपा मण्डलों की एक संयुक्त बैठक गुस्वार को भाजपा कार्यालय में आयोजित हुई। बैठक को संबोधित करते हुए जिलाध्यक्ष बसन्त शर्मा ने कहा भाजपा पूरे देश भर में सदस्यता महा अभियान को संघटन पर्व के रूप में मना रही है। 11 सितंबर से 16 सितंबर के बीच भाजपा कार्यक्रमों पर घर जाकर भाजपा के नए सदस्य बनाएगा। रतनगढ़ विधानसभा सदस्यता अभियान के प्रभारी पूर्व मंत्री खेमराम मेघवाल ने कहा केंद्र सरकार की जनकल्याणकारी नीतियों को घर घर पहुंचाने एवं भाजपा के नए सदस्य बनाने का कार्यक्रमों से आह्वान किया। जिला संयोजक अभिषेक चौटिया ने सदस्यता अभियान को जानकारी दी। इस अवसर पर सुजानाह प्रधान मनभरी देवी, जिला उपाध्यक्ष संतोष तालगनियां, जिला मंत्री मुद्गल, रतनगढ़ विधानसभा संयोजक अर्जुनसिंह फ्रांस आदि मौजूद रहे।

सादुलपुर, (निसं)। राजगढ़ तहसील के हमीरवास थानान्तर्गत गांव सरदारपुर निवासी एवं राजकीय उच्च माध्यमिक विद्यालय बिगा तहसील श्रीद्वारगढ़ में पदस्थापित अध्यापक के स्कूल से गायब होने के आरोप का मामला सामने आया है जिसको लेकर गुमशुदा अध्यापक की बहन ने पुलिस थाना श्रीद्वारगढ़ में रिपोर्ट दर्ज करवाई है।

पुलिस के अनुसार चूरू जिले के राजगढ़ तहसील के गांव सरदारपुर निवासी सरोज पत्नी रामफल जाट निवासी सरदारपुर पीएस हमीरवास जिला चूरू ने मय अपने पति रामफल के साथ उपस्थित होकर पुलिस थाना श्रीद्वारगढ़ में दर्ज करवाई गई रिपोर्ट में बताया है कि उसका भाई विनोद कुमार (33) पुत्र नानकसिंह जाट निवासी दाणी भाकरान तहसील सिवानी जिला भिवानी हरियाणा जो कि गांव बिगा तहसील श्रीद्वारगढ़ के राजकीय उच्च माध्यमिक विद्यालय में अध्यापक है और कस्बा श्रीद्वारगढ़ में मकान किराये

लेकर अकेला रहता है और गांव बिगा आना जाना करता है। 10 सितम्बर को सुबह उसके भाई सुरेश के मोबाईल पर उसके भाई विनोद कुमार ने अनजान मोबाईल नम्बर से फोन किया और घबराया हुआ कहने लगा कि यह मेरा आखिरी फोन है, फिर फोन कट गया और वापिस उसके भाई से बात नहीं हुई। उसके भाई सुरेश ने उसे सारी घटना के बारे में बताया तो वह नजदीक होने कारण तुरंत श्रीद्वारगढ़ आ गये और अपने भाई को तलाश करने स्कूल गयी तो पता चला कि 9 सितम्बर को सुबह करीब 11 बजे तक वह स्कूल में था, उसके बाद से उसका कुछ पता नहीं चल रहा है।

उसने अपने भाई के आस पड़ोस सभी से पता कर लिया परन्तु उसके भाई का कुछ पता नहीं चला तथा उसके परिवार रिश्तेदारों में भी पता कर लिया परन्तु उसके भाई का कहीं कुछ पता नहीं चल रहा है। पुलिस ने गुमशुदगी रिपोर्ट दर्ज कर तलाश शुरू कर दी है।

डी.आई.जी. जेल ने खेतड़ी सब जेल का निरीक्षण किया

खेतड़ी, (निसं)। डीआईजी जेल ने गुस्वार को खेतड़ी सब जेल का औचक निरीक्षण किया। इस दौरान उन्होंने जेल के कैदियों की जानकारी लेकर जेलर को व्यवस्थाओं में सुधार करने के निर्देश दिए। जानकारी के अनुसार डीआईजी जेल मौनिका अग्रवाल करीब तीन बजे खेतड़ी जेल पहुंची। इस दौरान उन्होंने जेलर मोतीलाल के साथ जेल का निरीक्षण किया। उन्होंने जेल में विचारार्थी कैदियों की जानकारी लेकर जेलर को जेल की व्यवस्थाओं में सुधार करने के निर्देश दिए। जेलर मोतीलाल ने बताया कि डीआईजी जेल मौनिका अग्रवाल की ओर से किए गए निरीक्षण के दौरान जेल में बंद कैदियों के मामलों की जानकारी अवगत करवाई गई। वहीं कैदियों को जेल प्रशासन की ओर से दिए जा रही सुविधाओं की जानकारी उपलब्ध करवाई गई। इस दौरान डीआईजी मौनिका अग्रवाल ने कैदियों से कहा कि मनुष्य को अपने व्यवहार में परिवर्तन करना चाहिए। गलतियां होने के बावजूद उन्हें दोबारा दोहराने से व्यक्ति पूर्ण रूप से अपराधी बन जाता है, जिससे एक

■ कैदियों की जानकारी लेकर जेलर को दिए व्यवस्थाओं में सुधार के निर्देश

राठौड़ ने दररेवा में श्रीगोगाजी महाराज के दर्शन किये

सादुलपुर, (निसं)। राजस्थान सरकार के पूर्व नेता प्रतिपक्ष राजेंद्र राठौड़ ने गुस्वार का जाहवीर श्रीगोगाजी महाराज के जन्म स्मरण महाधाम में पहुंचकर श्री गोगा जी महाराज की दर्शन किए।

साथ ही ग्राम पंचायत दररेवा द्वारा पिछले आठ-दस दिन से मेले पर आयोजित टण्डा पेयजल एवं शरबत वितरण कार्यक्रम में पहुंचकर कर मेले में आगंतुक श्रद्धालुओं को प्रसादी वितरित की। यह अनुभव अत्यंत प्रेरणादायक और आत्त्विक शांति देने वाला रहा। इस अवसर पर राजस्थान सरकार के पूर्व नेता राजेंद्र राठौड़ ने श्री गोगाजी महाराज की कृपा से हम सभी के जीवन में सुख-समृद्धि और शांति बनी रहे की मंगलकामना की। मेले में आगमन पर उनके साथ भाजपा नेता महावीर पुनिया, राकेश जांगी, भाजपा महामन्त्री चन्द्रराम गुरी, दररेवा सरपंच विशु रजलीवाल, पूर्व सरपंच जाहिद खान, बजरंग सरपंच, सुनील शर्मा, पपू कलाल व राजेन्द्र रत्नानिया सहित ग्राम



पूर्व नेता प्रतिपक्ष राजेंद्र राठौड़ ने जाहवीर श्रीगोगाजी महाराज के जन्म स्थली ग्राम दररेवा धाम में पहुंचकर दर्शन किये।

पंचायत सदस्य व मेला समिति सदस्य के साथ-साथ ग्रामीणजन मौजूद रहे। इसी प्रकार ग्राम जवानीपुरा में राजेंद्र राठौड़ पूर्व नेता प्रतिपक्ष राजस्थान विधानसभा ने ग्रामीण जनो के सहयोग से नवनिर्मित गोगामंदिर लोकदेवता गोगा महाराज की मूर्ति प्राण प्रतिष्ठा कार्यक्रम में भाग लिया।

इस अवसर पर उपस्थित श्रद्धालुओं को सम्बोधित करते हुए कहा

कि गोगा महाराज संप्रदाय सदभाव के प्रतिक है, जिन्होंने धर्म व गा्यों की रक्षा के लिए अपना सम्पूर्ण जीवन लगा दिया। सिद्ध पुरुष और सर्प देवता के रूप में आज उनकी पूजा होती है। इस अवसर पर बीजेपी नेता राकेश जांगी, बीजेपी नेता चन्द्रराम गुरी, मनभर मेघवाल, पूर्णाराम प्रजापत, संजय दर्जी, विंटेड सिंह राठौड़, महेंद्र स्वामी सहित अन्य उपस्थित थे।

# हत्या के मामले में फरार 20 हजार का इनामी आरोपी गिरफ्तार

खेतड़ी, (निसं)। पंचेरीकला पुलिस ने देर शाम को हत्या के मामले में फरार चल रहे एक आरोपी को गिरफ्तार करने में सफलता हासिल की है। आरोपी पर पुलिस ने 20 हजार रुपए का इनाम भी घोषित कर रखा था।

थानाधिकारी राजपाल सिंह यादव ने बताया कि 7 दिसंबर 2023 को पथाना निवासी संतोष देवी ने रिपोर्ट दी कि 6 दिसंबर को शाम करीब छह बजे

■ 20 हजार रुपए का इनाम था घोषित, आरोपी पर 22 मामले दर्ज हैं

उसे गांव के लोगों ने बताया कि तीन लोग भारदाह हथियारों से उसके पति के साथ मारपीट कर रहे हैं। जब उसने मौके पर पहुंचकर देखा तो मोनो उर्फ कालिया, राजवीर उर्फ धौलिया और उसका भाई पूनिया उसके पति पञ्जे के साथ मारपीट कर रहे थे। उसने बचाने का प्रयास किया तो आरोपी गाठी-गलीच करते हुए मौके से फरार हो गए। इस दौरान घायल पप्पू को



पंचेरीकला पुलिस ने फरार आरोपी को गिरफ्तार किया।

सिंधाना के अस्पताल पहुंचाया गया जहां से हालत गंभीर होने पर पप्पू को नारनौल ले जाया गया। इस दौरान नारनौल पहुंचने से पहले पप्पू की रास्ते में ही मौत हो गई।

मामले को गंभीरता से लेते हुए झुंझुनू एस्प्री शरद चौधरी ने एक विशेष टीम का गठन किया तथा वारदात के आरोपियों को गिरफ्तार करने के निर्देश

दिए। वारदात में शामिल एक आरोपी सरजौत उर्फ सुशिया को पहले गिरफ्तार कर लिया था, जबकि मुख्य आरोपी फरार चल रहा था। पुलिस ने मामले में कार्रवाई करते हुए वारदात के मुख्य आरोपी टॉप टेन में शामिल राजवीर उर्फ धौलिया को भी गिरफ्तार कर लिया। आरोपी पर पुलिस की ओर से बीस हजार रुपए का इनाम भी घोषित कर

रखा था थानाधिकारी ने बताया कि आरोपी के खिलाफ पंचेरीकला, खेतड़ी, पाटन, खेतडीनगर, कोतवाली झुंझुनू व नारनौल में मारपीट, जानलेवा हमला, आमर्स द्वा सहित 22 मामले दर्ज हैं। पुलिस द्वारा गिरफ्तार आरोपी से गहनता से पड़ताल की जा रही है तथा वारदात में शामिल अन्य आरोपियों के बारे में जानकारी जुटाई जा रही है।

## कबड्डी में सातड़ा और लूणासर ने मारी बाजी

चूरू, (निसं)। जिले की सरदारशहर तहसील के गांव बलाल में 68वीं जिला-स्तरीय जूनियर व सीनियर वर्ग छात्रा कबड्डी प्रतियोगिता का समापन गुस्वार को समारोह पूर्वक हुआ।

समारोह के मुख्य अतिथि नगर परिषद सभापति राजकरण चौधरी थे। कार्यक्रम को संबोधित करते हुए चौधरी ने कहा कि बेटियों को शिक्षा के साथ-साथ खेलों में बढ़-चढ़कर भाग लेना चाहिए। कार्यक्रम की अध्यक्षता सेवानिवृत्त प्राचार्य प्रो. एच. आर. ईसराण ने की।

ईसराण ने शिक्षा के बहुआयामी पहलुओं की व्याख्या करते हुए खेलों को स्वस्थ जीवन के लिए आवश्यक बताया। समारोह के विशिष्ट अतिथि उप जिला शिक्षा अधिकारी रामराम बुट्टेला, भारगेश सहायण, आसिफ खोकर भालेरी और विजयपाल घुआं थे। कार्यक्रम संयोजक प्रधानाचार्य रामकुमार खिचड़ ने बताया कि जूनियर वर्ग में राजस्थान पब्लिक शिक्षण संस्थान सातड़ा विजेता और राजकीय बालिका उच्च माध्यमिक विद्यालय जयसंनसर की टीम उपविजेता रही तथा सीनियर वर्ग में चौधरी नर्सिंग शिक्षण संस्थान लूणासर विजेता व राजकीय उच्च माध्यमिक विद्यालय फोगा उपविजेता रही।

इस अवसर पर अतिथियों ने विजेता व उपविजेता टीमों को ट्रॉफी प्रदान कर व मैडल पहनकर सम्मान किया। इस अवसर पर भंवरलाल नेहरा, रामराम मेघवाल, दुनीराम नेहरा, रामकुमार सिंह, हंसराज मुंड, बीरबल नेहरा, ईंद्राज मुंड, गोपीराम नेहरा, बीरबल मेघवाल, रामेश्वर मुंड, जगदीश मेघवाल, धनपत, लालचंद, रामलाल मुंड, हरचंद मुंड, शोभापाल, भेंरूलाल, शिव भगवान, सीताराम, सहीराम नेहरा, राधेश्याम पुनिया, राजेंद्र सुंडा, कुलदीप राठौड़, धर्मवीर दुलड सहित अनेक ग्रामीण व पूर्व छात्र-छात्राएं उपस्थित थे। कार्यक्रम संयोजक प्रधानाचार्य खिचड़ ने आगंतुकों का आभार व्यक्त किया। कार्यक्रम का संचालन बेगराज कस्वां व ओम कड़वासर ने संयुक्त रूप से किया।

## सार-समाचार

### सहकारिता मंत्री दक आज तारानगर में

तारानगर, (निसं)। तारानगर के श्री बनेचन्द सरावगी उच्च माध्यमिक आदर्श विद्या मंदिर में भामाशाह ताराचंद गोयल, रतनलाल गोयल द्वारा नव निर्मित नारायणी देवी राधा कृष्ण भगत विज्ञान एवं वाणिज्य भवन का लोकार्पण संत पृथ्वी स्वामी डॉक्टर संजय कृष्ण सलिल के सानिध्य में होगा, कार्यक्रम में मुख्य वक्ता क्षेत्रीय संगठन मंत्री विद्या भारती शिव प्रसाद, मुख्य अतिथि सहकारिता एवं नागरिक उद्यम मंत्री गौतम कुमार दक होंगे व अध्यक्षता पूर्व नेता प्रतिपक्ष राजेंद्र सिंह राठौड़, विशिष्ट अतिथि संयोजक प्रवासी प्रकोष्ठ भाजपा कुमार लखोटिया, अखिल भारतीय अग्रवाल सभा के राष्ट्रीय अध्यक्ष गोपाल शरण गर्ग, भारतीय पैरालंपिक समिति के अध्यक्ष पदम भूषण देवेंद्र झाइड़िया, विभाग प्रचारक मुकेश कुमार, आदर्श शिक्षण संस्थान चूरू के जिला अध्यक्ष मदन लाल प्रजापत, स्थानीय विद्यालय समिति के सदस्य एवं समस्त आचार्य गणों सहित अनेक सम्मानित व्यक्ति मौजूद रहेंगे।

### गणेश महोत्सव में श्रद्धालुओं की धूम

चूरू, (निसं)। जिला मुख्यालय पर इन दिनों गणेश पूजा के कार्यक्रम परवान पर है। शहर में कई स्थानों पर चल रही गणेश पूजा में आरती में श्रद्धालु उस्ताह पूर्वक भाग ले रहे हैं। वार्ड 32 शिव कॉलोनी में आयोजित गणेश पूजा महोत्सव में दोनों समय आरती के दौरान श्रद्धालु श्रद्धा के साथ गणपति को रिखाते हुए दिखाई देते हैं। शिव मित्र मंडल के तत्वावधान में आयोजित कार्यक्रम में स्थानीय लोगों की भागीदारी वतावपरण का आध्यत्मिक बना रही है। आयोजन समिति के मोहित सैनी ने बताया कि बुधवार रात्रि को भव्य जागरण का आयोजन किया गया। जिसमें संतो और स्थानीय कलाकारों के द्वारा भजनों की मनभावन प्रस्तुतियां दी गई।

### बाबा रामदेव का मेला आज से

बीदासर, (निसं)। करबे के गणगोरी चौक स्थित बाबा रामदेव के मुख्य मंदिर में दो दिवसीय भाद्रपद शुक्ल दशमी का मेला शुक्रवार से शुरू होगा। जिसको लेकर मंदिर प्रांगण की विद्युत स्वचालित यंत्रों से रंग बिरंगी भव्य सजावट की गई है, तथा बाबा के दरबार का विशेष रूप से श्रृंगार किया गया है। वहीं मंदिर प्रांगण में भादवा माह से शुरू हुई अर्धद ज्योत में रात्रि कालिन होने वाली महाआरती में श्रद्धालुओं का हजूम उमड़ रहा है। दशमी के उपलक्ष्य में बाबा रामदेव मित्र मंडल के तत्वाधान में शुक्रवार की रात्रि में लोक देवता बाबा रामदेव की जयंती पर गणगोरी चौक में भंजन संध्या का आयोजन किया जाएगा। मित्र मंडल के अध्यक्ष शिव कुमार टॉटिया ने बताया कि शुक्रवार की रात्रि में होने वाली भंजन संध्या में अलवर की सुमन राव, नोखा के दिनेश हिंदुस्तानी व राजलदेसर के तुलसीराम पंड पाटी के भजन गायकर भजनों की प्रस्तुतियां देंगे।

### खिलाड़ियों को पुरस्कृत किया

सादुलपुर, (निसं)। तहसील के राजकीय उच्च माध्यमिक विद्यालय खैर बडी में चल रही 68वीं जिला स्तरीय 17 से 19 वर्ष आयु वर्ग छात्र-छात्रा फुटबॉल प्रतियोगिता का समापन समारोह गुस्वार को संयोजक एवं प्रधानाचार्य प्रेम सिंह सांगवान की अध्यक्षता में एवं विनोद पुनिया पंचायत समिति प्रधान राजगढ़ के मुख्य अतिथि में संपन्न हुआ। वहीं विशिष्ट अतिथि दीवान सिंह सूर्या बीबीओ राजगढ़, रामफल लम्बाविया उप प्रधान राजगढ़, सरपंच प्रतिनिधि सुनील जांगड व सुरेश पुनिया भामाशाह उपस्थित रहे। वहीं फ़ाइनल मुकाबले में 17 वर्ष छात्रा वर्ग में पंच खैर बडी व दादरिया चारणान के बीच खेल गया, जिसमें खैर बडी की टीम विजेता रही। वहीं निर्णायकों व विजेता खिलाड़ियों को ट्रॉफी व स्मृति चिन्ह प्रदान कर सम्मानित किया गया।

**राजस्थान सरकार**

## कार्यालय जिला क्षय निवारण केन्द्र रतनगढ़ जिला चूरू

क्रमांक :- लेखा/एनटीईपी/2024/153 दिनांक 11.09.2024

**खुली निविदा सूचना**

इस कार्यालय के माध्यम से निम्नलिखित कार्यो हेतु मोहरबन्द निविदाएं आमंत्रित की जाती है।

क्र. सं.	कार्य का नाम	अनुमानित लागत राशि	अमानत राशि	निविदा बेचने का अंतिम तिथि	निविदा प्रस्तुत करने की अंतिम तिथि	निविदा खोलने की तिथि	निविदा शुल्क
1.	जिला क्षय निवारण केन्द्र हेतु वाहन उपलब्ध करवाने बाबत	480000/-	9600/-	18.09.2024 को सांय 6.00 बजे तक	19.09.2024 को दोपहर 1.00 बजे तक	19.09.2024 को दोपहर 3.00 बजे	300/-

UBN-MHS2425SSOB02933

निविदा की अन्य शर्तें निविदा फार्म के साथ संलग्न हैं। निविदा फार्म कार्यालय समय में इस कार्यालय से प्राप्त किये जा सकते हैं। उक्त निविदा सूचना को पोर्टल SPPP.rajasthan.gov.in पर भी देखा जा सकता है।

**जिला क्षय निवारण  
अधिकारी, रतनगढ़ जिला चूरू**

**राजस्थान सरकार**

## कार्यालय प्रधानाचार्य राजकीय पॉलिटेक्निक महाविद्यालय, चूरू

क्रमांक:- एफ./रा.पू.च./स्था/2024-25/2107 दिनांक :- 12.09.2024

**निविदा सूचना सं. 01/2024-2025**

इस संस्थान को वित्तीय वर्ष 2024-25 के लिये निम्नलिखितानुसार कार्मिकों की जाँब बैसिक पर आवश्यकता है। अतः पंजीकृत सेवा प्रदाता एजेंसियों से कर्मचारियों को उपलब्ध कराने हेतु निविदा दिनांक 18.09.2024 को सांय 4.00 बजे तक बेची जाकर दिनांक 19.09.2024 को 2.00 बजे तक आमंत्रित की जाती है। निविदा उसी दिन उपस्थित निविदादाताओं के समक्ष दोपहर 3.00 बजे खोली जायेगी।

क्र. सं.	विवरण	कुल पद संख्या	कार्य विवरण एवं योग्यता	अनुमानित वार्षिक लागत (रु. में)	बयाना राशि
1	डाटा एंट्री अपरेटर के साथ	01	निविदा शर्तों के साथ	112008/- ₹ (9334/- ₹ per month)	5800
2	सफाई कर्मचारी (सामग्री सहित)	02	संलग्न	177840/-(7410/- ₹ per month per person)	/- ₹
<b>total</b>				<b>289848/-</b>	

निविदा प्रपत्र राशि ₹ 200/- डीडी (प्रधानाचार्य राजकीय पॉलिटेक्निक महाविद्यालय, चूरू के नाम देय) कार्यालय में जमा करवाकर दिनांक 18.09.2024 तक कार्यालय समय में कार्य दिवस को प्राप्त की जा सकती है।

NIB CODE-PCC2425A0001

निविदा का विस्तृत विवरण <http://sppp.raj.nic.in> पर देखा जा सकता है।

UBN Code- PCC2425SSOB00001

**प्रधानाचार्य राजकीय  
पॉलिटेक्निक महाविद्यालय, चूरू**